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Matematik,

1. Asagidaki tam sayilardan
hangisi O noktasina en yakindir?
A) -5 B)5 C)4 D)-6

2. |-5|+ 14| —16] +|-5+7|
isleminin sonucu kagtir?
A) 6 B)5 C)-5 D) 4

3. ki basamakl en kiicliik tam sayi
ile pozitif olmayan en buyuk tam
sayinin toplami kagtir?

A) —99 B) 10 C) 11 D)-98

4. —3 ve 5 arasinda kag¢ tane tam
say! vardir?
A) 9 B)8 C)7 D)6

5. (=7) — (—18) + (4) = isleminin
sonucu kagtir?
A) 13 B) 14 C) —15 D) 15
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l‘ 6. Stnif \l l‘ Test No: 1-3 \l

l‘ Konu: Tam Sayilar \l

A)

A)

A)

A)

—1903 + 1905 isleminin sonucu
kagtir?
3808 B) —2 C) 2 D) —3808

17 = (=7) + (—19) igleminin
sonucu kagtir?
5 B)14 C)24 D) 19

Buzdolabindaki —13°C ‘deki buz
kitlesini 13°C’de su haline
getirmek icin kag °C sicakhgini
arttirmak gerekir?

13 B)23 C) 25 D) 26

Tam sayilar kimesi hangi harf
ile gosterilir.
N B)Z C)Q D)S

10.-2(3—-5)+3(8—-5) =?

A)

isleminin sonucu kagtir?
13 B)12 C)11 D)9
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